ПРИЛОЖЕНИЕ
к распоряжению администрации Солнечного сельского поселения
от 25.12.2015 г. № 46

Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Солнечного сельского поселения

Настоящий порядок разработан в соответствии с положениями главы 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Целевые статьи расходов бюджета Солнечного сельского поселения обеспечивают привязку бюджетных ассигнований районного бюджета к муниципальным программам Солнечного сельского поселения, их подпрограммам, мероприятиям и (или) непрограммным направлениям расходов.
Структура кода целевой статьи расходов районного бюджета на 2016 год состоит из десяти разрядов и включает следующие составные части:
код программного (непрограммного) направления расходов (1, 2 разряды кода целевой статьи расходов), предназначенный для кодирования муниципальных программ Солнечного сельского поселения и непрограммных направлений деятельности;
код подпрограммы (3 разряд кода целевой статьи расходов), предназначенный для кодирования подпрограмм муниципальных программ Солнечного сельского поселения;
код мероприятия (группировки направлений расходов) (4, 5 разряды кода целевой статьи расходов) (далее – мероприятия), предназначенный для кодирования мероприятий в рамках муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности районного бюджета;
код направления расходов (6 - 10 разряды кода целевой статьи расходов) предназначен для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих отдельные мероприятия.
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Наименования целевых статей расходов районного бюджета устанавливаются финансовым отделом администрации Солнечного сельского поселения и характеризуют направление бюджетных ассигнований на реализацию:
муниципальных программ Солнечного сельского поселения (непрограммных направлений деятельности);
подпрограмм муниципальных программ Солнечного сельского поселения;
мероприятий в рамках муниципальных  программ;
направлений расходов.
Внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи расходов районного бюджета не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье  расходов бюджета не производились кассовые расходы.
В рамках кода мероприятий (4 – 5 разряды) целевой статьи расходов районного бюджета предусматривается перечень универсальных группировок направлений расходов районного бюджета, которые могут применяться с различными целевыми статьями расходов:
01 – субсидии местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения;
02 – субвенции местным бюджетам для финансового обеспечения расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке;
03 – иные межбюджетные трансферты местным бюджетам;
04 – расходы общегосударственного характера;
06 – реализация иных функций органов местного самоуправления в области социальной политики;
07 – иные расходы на реализацию отраслевых мероприятий;
09 – капитальные вложения в объекты муниципальной собственности;
10 – финансовое обеспечение сельского задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);
12  –  дотации местным бюджетам;
20  –  субсидии бюджетным и автономным учреждениям на иные цели;
55 – субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам;
89 – уплата налога на имущество организаций, земельного и транспортного налогов;
99 – обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных казённых учреждений.
Детализация указанных мероприятий осуществляется в рамках направлений расходов (6 – 10  разряды целевой статьи расходов).
В рамках кода направления расходов предусмотрены отдельные универсальные коды направлений расходов районного бюджета:
20400 – финансовое обеспечение выполнения функций органами местного самоуправления;
21500 – другие мероприятия по реализации функций органов местного самоуправления;
29900 – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Солнечного сельского поселения;
41500 – мероприятия, реализуемые бюджетными, автономными и казенными учреждениями;
41600 – мероприятия, реализуемые органами исполнительной власти;
42000 – дошкольные  образовательные организации;
42100 – общеобразовательные организации;
42300 – организации дополнительного образования;
44000 – учреждения культуры;
44100 – музеи и постоянные выставки;
44200 – библиотеки;
45200 – учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные фильмотеки, межшкольные учебно-производственные комбинаты, логопедические пункты.
Отражение расходов районного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты из областного бюджета, осуществляется по целевым статьям расходов, в которых  6 – 10  разряды  кода  целевой  статьи идентичны 6 – 10  разрядам  кода  целевой  статьи  расходов, по которым  отражены расходы областного бюджета на предоставление данных трансфертов.
Отражение расходов районного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты из федерального бюджета, осуществляется по целевым статьям расходов, в которых  6 – 10  разряды  кода  целевой  статьи  содержат  значения 30000 – 39990  и 50000 – 59990  в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными  приказом  Минфина  Российской  Федерации  от  01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».


