Противопожарная обстановка в «Солнечном» сельском поселений                                                              за февраль, март месяцы.
             Ежегодно и ежемесячно в сельском поселении Солнечном и прилегающим к ним посёлкам Полянный, Нагорный, Сагаусты и вокруг них происходят до нескольких десятков  случаев  техногенных и природных пожаров.    В некоторых  случаях пожары происходят, в пожароопасный период, создавая угрозу населенным пунктам и лесным массивам в связи с быстрым распространением  огня, а при усилении порывов ветров угроза населенным пунктам очевидна.  
    Каждый год  работниками пожарной части совместно с администрацией поселения и с местными депутатами, перед наступлением пожароопасного периода, проводятся совещания к подготовке поселения к данному периоду времени.  На  совещаниях определяются наиболее опасные участки примыкающих к населенным пунктам.  Также доводится информация о противопожарной обстановке за прошедшие 2-а месяца. 
    По нашим данным за февраль и начало марта месяцев   хотя и  соблюдались меры пожаренной безопасности, но всё же произошли некоторый случаи.                                                                                                                           Так, к примеру  были ложные въезда пожарной части на срабатывания пожарной сигнализации 03.02.2022года в посёлок Солнечный улица Российская 9 пансионат «Радуга Урала» , 14.02.2022года на улицу Российская 5  в дом престарелых  «Резиденция Платонова».  Выезды на возгорания огня 03.02.2022 года в посёлок Солнечный  в район ул. Набережная 42 в заброшенные надворные постройки.
      В связи с наступившим пожара опасным весенне-летним периодом необходимо быть внимательным, готовым к тому, чтобы у Вас не произошло несчастье.  
      Просим после того когда сойдёт снег и наступит сухая погода период когда все начинают наводить порядок у себя на территорий не захламлять мусором не только свой дворы но и ближайшие территорий и не сжигать мусор и прочий хлам, а также вовремя сообщать нам по телефону ПЧ№264 посёлка Солнечный  89026012444. 
                                                                 Экспресс-информация

          ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:
С начала 2022 года в Челябинской области произошло 850 пожаров (на 14,3 % меньше по сравнению с прошлым годом). 

     От дыма и огня погибли 45 человек (на 12 человек или 36,4% больше, чем за аналогичный период 2021 года). Среди погибших были 3 ребенка.  30 человек не смогли спастись из-за своего нетрезвого состояния. 

     Еще 30 взрослых жителей области и 5 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения
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     По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 3 раза увеличилось число пожаров из-за шалости детей с огнем. Один малыш погиб по этой причине.  

          Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (45% от общего числа пожаров, погибли 20 человек, в том числе один ребёнок; получили травмы 18 жителей области, в том числе 4 ребенка); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (32,3% от общего числа пожаров, погибли 19 человек, в том числе двое детей; травмированы 11 человек, в том числе один ребёнок).

     Спасены на пожарах 134 человека, эвакуированы 654 жителя области.  

   Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» с начала года потушен 301 пожар, из них 118 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы из огня 58 жителей области. 

     В связи с ростом гибели детей на пожарах и предстоящими весенними школьными каникулами будьте бдительны!

       Основная обязанность взрослых – максимально устранить все возможные для детей источники опасности: спички и зажигалки должны быть надёжно спрятаны в недоступном для детей месте. 

       Дети всегда должны быть под присмотром. Если оставляете детей одних дома даже ненадолго, не закрывайте их на замок! Они всегда должны иметь возможность открыть входную дверь изнутри – в случае пожара это спасёт их от гибели.

     Вблизи кровати, письменного стола или места для игр ребёнка не должно быть обогревателей. Все электроприборы, кроме холодильника, должны сразу же после использования выключаться из розетки. Если в семье есть малыш, подачу газа к плите нужно перекрывать после каждого приготовления пищи.

      Выучите вместе с ребёнком номера экстренных служб. Объясните, что при  малейших признаках пожара необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01» или по мобильному «101», а также «112». 

 http://solnechnoe.eps74.ru/Publications/News/OnPint?id=376
