Противопожарная обстановка в «Солнечном» сельском поселений                                                              за июль  месяц.

  Уважаемые жители Солнечного сельского поселения хотим довести Вам  информацию что, в за июль месяц  в сельских поселениях Солнечном, Полянном, Нагорном, Сагаусты   нарушений противопожарной   безопасности не выявлено, выездов на пожары не было.  
           Сначала 2021 года и по июль месяц в сельском поселений  было выявлено и ликвидировано пожаров, в том числе и возгорание травы, леса  в сельском поселении «Солнечном»   11 раз.
       Просьба. В связи с неблагоприятной погодой необходимо быть внимательным, бдительным и  готовым к тому, чтобы у Вас не произошло худшее, но и рядом находящимся людьми.  Не  разводите огонь и не сжигайте мусор в своих дворах, но и близь находящихся территориях и в лесных массивах, а также вовремя сообщать нам по телефону ПЧ№264 посёлка Солнечный  89026012444.
Помните, что сейчас идёт  неблагоприятный сезон не только на территории Челябинской области но и большей территорий Россий.
                                                      Экспресс-информация
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

За  6 месяцев 2021 г. в Челябинской области произошло 9075 пожаров (на   23,5 % больше, чем за АППГ). 

     От дыма и огня погибли 82 человека (на восемь человек меньше, чем за аналогичный период  2020 года). Каждый третий не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших 1 ребенок. 

     Еще 110 взрослых жителя области и 14 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения
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     За первое полугодие 2021 года от огня пострадало 2301 здание и сооружение (на 8,6% больше, чем за АППГ), 220 транспортных средств (+ 2,3%), выгорело 39 квартир (на 8,3% больше, чем за аналогичный период 2020 года), погибло 105 голов скота (на 22% меньше, чем за АППГ), погибло 26 тыс. штук птицы (в 3,4 раза меньше, чем за АППГ), огонь уничтожил в частных хозяйствах граждан 225 тонн сена (в 3,8 раз больше, чем за аналогичный период 2020 года). 

Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (82 % от общего числа пожаров, погибли 45 человек, получили травмы – 62, из них 10 детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (9,8 % от общего числа пожаров, погибли 30 человек, из них 1 ребенок; травмы получили – 44, в т.ч. четверо детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей (4,4 % от общего числа пожаров, погибли 4 жителя области, пострадали 3 человека).

Спасены на пожарах 398 человек, эвакуирован 1841 житель области.  

Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» за 6 месяцев 2021 года потушено 2896 пожаров, из них 2093 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасен и эвакуирован из огня 201 житель области. 

          Чтобы беспечность не омрачила лето!

В период летних школьных каникул необходимо организовать безопасный отдых своим детям. Повторите с ними основные правила безопасности. Не оставляйте спички и зажигалки в доступном для детей месте.  
Особое внимание обратите на заготовленное сено и дрова: запасы дров должны храниться не ближе 10 метров от жилых построек, а стога сена безопасно располагать лишь в  50 метрах от дома и 20 м от дороги.  

Отдыхая на природе, не бросайте в лесу горящих спичек и окурков. 

Покидая место привала, загасите костер водой или забросайте землей до полного прекращения горения или тления в очаге.

Начинающийся пожар тушите водой или ветками лиственных деревьев. 

При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101», а также «112». 

http://solnechnoe.eps74.ru/Publications/News/OnPint?id=376
