Незабываем о СВОйх.
     С 9 января 2024 года у нас в пожарной части работает пожарный водитель Соколов Андрей Степанович и буквально при первом разговоре выяснилось что, Андрей Степанович и его жена Соколова Татьяна Олеговна занимаются сбором и отправкой помощи нашим ребятам. Но интересная история оказалась о том как образовалось то дело, которым они занимаются. Стесняясь, Андрей рассказал краткую и интересную историю. 
        
Всё началось с 2018 года с помощи СДД (союз добровольцев Донбасса) после того как много наших ребят пошли добровольцами.  Инициатором создания группы «Мамины руки» стал сын жены Данил  (позывной Шрам).
   
В октябре 2022 года Данил пошёл добровольцем в зону проведения СВО, и  первая их поездка была в апрели 2023 года в подразделение, где он служил «Барс13». Самое печальное в его рассказе, что в июне 2023 года Данил погиб, но дело его продолжили родители.  Было много рассказано,  что они подружились с детским домом, домом престарелых, госпиталем. Все поездки начиналось с одной маленькой газели.  Также  было интересно что, они были в самых горячих точках ЛНР и ДНР Кременная, Рубежное, Бахмут, Авдеевка. 
        Вовремя разговора мы выяснили, что я тоже являюсь участником «боевых действии» в результате чего от коллектива пожарной части было вынесено предложение  об участи нас коллектива пожарной части  в  помощи и сборах нашим бойцам и мы стали работать с организаций  «Мамины руки», в ближайшее время идёт подготовка к отправки помощи нашим парням.                                                                                                             
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