               Профилактические рейды в Солнечном сельском поселении.
   В быту большая часть пожаров происходит  из-за халатного отношения жителей к правилам и нормам пожарной безопасности, особенно в холодный период времени.        Поэтому профилактические рейды являются обязательной составляющей работы подразделений  ОГУ «ППС ЧО». Особенно важно уделять внимание людям, которые находятся в группе риска в силу возраста, здоровья или жизненных обстоятельств. Необходимо научить жителей поселений умению обезопасить не только себя, но и свою семью от огня и несчастных случаев, в том числе и гибели.
С этой целью начальник ПЧ № 264 Пикалов Александр Викторович, совместно с представителями администрации Солнечного сельского поселения 17 августа 2023г провели  рейд по многодетным  семьям в посёлках «Солнечный» ,  «Полянный», «Нагорный»..

     Было уделено особое внимание печному отоплению и наличию и рабочему состоянию автоматических пожарных извещателей. С домовладельцами были проведены профилактические беседы по  противопожарной тематике. 
      В ходе профилактических мероприятий выявленны недостатки как по печному отоплению в посёлке «Полянном» и отсутствию датчиков  противопожарной безопасности в некоторых домах и квартирах, также  администрации Солнечного поселения  предложено оказать посильную помощь жителям в  устранении  недостатков.
На  ближайшее время, такие же запланированы  рейды перед осенне-зимним периодам в посёлке  Сагаусты.
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