Тренировка по учебной эвакуации.
     5 сентября в МОУ СОШ  поселка Солнечный  совместно с руководством учреждения была проведена учебная эвакуация  работниками ПЧ № 264 Центрального отряда, а также осмотр учебного здания на противопожарную безопасность.        

   В ходе встречи была проведена беседа с руководителями и персоналом  учреждений об обязательных требованиях пожарной безопасности, напомнили порядок вызова пожарных подразделений, повторили, как пользоваться огнетушителем и, конечно, правила поведения в случае возникновения пожара. А для закрепления теоретических знаний провели тренировочные эвакуации с учащимися и преподавателями школы.
   В ходе тренировки были выявлены небольшие недостатки, которые были устранены на месте. По легенде проведения тренировки помещений, где находится раздевалка, для учащихся произошло условное возгорание, срабатывала автоматическая пожарная сигнализация. Услышав сигнал пожарной тревоги, дети, в сопровождении преподавателей, покинули помещение школы в соответствии с планами эвакуации.

   Тренировка прошли быстро и слаженно, хотя и не без замечаний всего из условного пожара были эвакуировано 49 сотрудников и 326 учащихся человек. Начальником ПЧ № 264 на совещании у директора школы  были указаны на небольшие недочеты и даны рекомендации по их устранению.

    Со школьниками работника пожарной части провели беседу на противопожарную тематику и продемонстрировали работу пожарного автомобиля, который,  вызвал у ребят огромный интерес.
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