              Памятка о лесных пожарах
В лесу восемь из десяти пожаров возникают по вине человека.                                                               Гибнет не только беззащитный лес, а вместе с ним – звери, птицы и даже люди; как правило не те, которые вызвали пожар.                                                                                     
Более 90% лесных пожаров происходит вблизи населенных пунктов, дорог и производства различных работ в лесу. Антропогенный (человеческий) фактор является причиной 88% - 98% лесных пожаров, и около 2 -12% приходится на долю метеорологических условий (удар молнии, самовозгорания в засуху).
Лесной пожар – это стихийное неконтролируемое горение с распространением огня по лесной территории. Горючим материалом при пожаре служат подстилающая растительная поверхность, торф, валежник, живой покров из трав, мхов, кустарников, подлесок, крупные деревья.
В зависимости от вида сгорающего материала различают три вида лесных пожаров: низовые (подстилка, живой покров трав, подлесок); верховые (горение в основном крон деревьев); почвенные (торфяные). Почти любой пожар в лесу вначале имеет вид низового и при соответствующих условиях переходит в подземный или верховой. Низовой пожар можно назвать основным видом лесных пожаров. По скорости распространения низовые и верховые пожары делятся на беглые и устойчивые. Лесной пожар может быстро переходить из одного вида в другой и ли является комбинацией двух и даже трех видов.
Анализ положения дел с обеспечением пожарной безопасности в местах отдыха, оздоровления людей и занятости детей в летний пожароопасный период, показывает, что в это время значительно возрастает угроза возникновения пожаров с групповой гибелью людей в лечебно-оздоровительных учреждениях (дома и базы отдыха, санатории и пансионаты, детские оздоровительные лагеря), на дачах и в других местах отдыха граждан.
Основные причины возникновения пожаров по-прежнему связаны с несоблюдением элементарных мер пожарной безопасности (неосторожное обращение с огнем, детская шалость с огнем.)
Во время отдыха в лесу:
· не бросайте не затушенные сигареты и спички;
· не разводите костров, не сжигайте мусор;
· не позволяйте детям играть в лесу со спичками;
· не оставляйте непотушенных костров,
· проявляйте бдительность,
· в случае возникновения пожара – звоните 01. (112)
Особое внимание хотелось бы обратить на то, как развести «БЕЗОПАСНЫЙ КОСТЕР».
Следующие советы помогут вам разжечь костер, не подвергая опасности лес и себя самого.
1. В бесснежный, пожароопасный период используйте для разведения костра только специально оборудованные места или уже имеющиеся старые кострища, песчаные или галечные косы, площадки от выворота корней или другие места, где обнажен минеральный слой почвы диаметром не менее 1,5-2 м. Если такого места нет, то его нужно подготовить и окопать предполагаемое кострище с помощью лопаты, топора или другого подручного средства.
2. Никогда, даже в дождливую погоду, не разводить костер посреди или рядом с высоким травостоем из сухих злаков, около кустарников, под деревьями.
3. Не разводите большой костер. Небольшой, но хорошо сложенный костер, обложенный камнями, даст достаточно тепла.
4. Раскладывайте костер подальше от нависающих ветвей, крутых склонов, гнилых пней, бревен, сухой травы и листвы. Всегда следует очищать место вокруг костра, убирать с него легковоспламеняющиеся материалы. Желательно наличие вблизи водоема.
5. Никогда не оставляйте костер без присмотра. Даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение огня. Немедленно и тщательно тушите любое расползание огня за пределы кострища.
6. На привале желательно иметь с собой емкость с водой и лопатой.
7. Покидая привал, тщательно залейте костер водой, затем разворошите его, залейте еще раз, пока он не перестанет парить, и на ощупь удостоверьтесь, что он действительно потух.
Основной причиной возникновения лесных пожаров в 88 - 98% является ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР:
· нарушение людьми правил пожарной безопасности при разведении костров – 36 %.
· выжигание сенокосных угодий, пастбищ, травы на полянах, в лесу – 25 %
· стерни, соломы на сельскохозяйственных полях – 11 %
· неосторожное курение -7%
· шалости детей с огнем – 6%
                                                              В лесу запрещается:
· бросать непотушенные спички и окурки;
· оставлять бутылки или осколки стекла;
· выжигать траву, а также стерню на полях;
· разводить костры (в пожароопасный сезон);
· оставлять в лесу промасленные или пропитанные бензином тряпки;
· въезжать в лес на машинах без искрогасителя и с неисправной топливной системой;
                         Правила безопасного тушения небольшого пожара в лесу:
· почувствовав запах дыма, определите, что и где горит;
· отходите в безопасное место;
· приняв решение тушить небольшой пожар, пошлите за помощью в населенный пункт;
· при небольшом пожаре заливайте огонь водой из ближайшего водоема или засыпайте землей;
· сметайте пламя 1,5-2 метровым пучком из веток лиственных деревьев, мокрой одеждой, плотной тканью;
· небольшой огонь на земле затаптывайте, не давайте ему перекинуться на деревья;
· не уходите пока не убедитесь, что огонь потушен.
                                                     Если вы оказались в очаге пожара:
· предупредите всех находящихся поблизости людей;
· определите направление ветра;
· покидая опасную зону, выходите в наветренную сторону на дорогу, широкую просеку, к водоему;
· если нет открытых участков, выходите по участку лиственного леса, в отличие от хвойного возгорается не сразу и горит слабо;
· дышите через мокрый платок или смоченную одежду;
· для преодоления нехватки кислорода пригнитесь к земле;
· Единый телефон спасения 01,  с мобильного телефона 112
                             Что делать, если огонь приближается к населенному пункту?
В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населённом пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов.
Если есть вероятность приближения огня к вашему населённому пункту, подготовьтесь к возможной эвакуации:
· поместите документы, ценные вещи в безопасное, доступное место;
· подготовьте к возможному экстренному отъезду транспортные средства;
· наденьте хлопчатобумажную или шерстяную одежду, при себе имейте: перчатки, платок, которым можно закрыть лицо, защитные очки или другие средства защиты глаз;
· подготовьте запас еды, питьевой воды, медикаментов;
· внимательно следите за информационными сообщениями по телевидению и радио, средствам оповещения, держите связь со своими знакомыми в других районах вашей местности;
· избегайте паники.
Ландшафтные пожары
Ландшафтные пожары — это пожары, которые действуют на сельхозземлях, пастбищах, в окрестностях и внутри населённых пунктов, в степях и на других землях.
Основная причина возникновения ландшафтных пожаров — выжигание сухой растительности (хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов), а также нарушение местным населением правил пожарной безопасности.
Правила поведения населения при ландшафтных пожарах
Виновником ландшафтных пожаров чаще всего является человек. Большинство пожаров возникает в результате сельскохозяйственных палов, сжигания мусора, в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты. Во время выстрела охотника вылетевший из ружья пыж начинает тлеть, поджигая сухую траву. Не полностью потушенный костер служит причиной больших последующих бедствий.
Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.
Чтобы ваша неаккуратность не стала причиной больших проблем, выполняйте следующие правила:
 - никогда не поджигайте сухую траву на полях и полянах. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны;
- хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;
- никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в засушливых местах различными огневыми предметами

