Противопожарная обстановка в «Солнечном» сельском поселений                                                              за октябрь  месяца.

          С начала октября и до  10 октября месяца  в сельском поселений «Солнечном» нарушений противопожарной  безопасности не выявлено, пожаров в частном секторе, а также многоквартирных домах  не было.
       27 октября от диспетчера ЦППС, ПЧ№61 в 10часа 04 минут поступило сообщение,  что в  посёлке Солнечном  улица Российская дом 19 в приюте  престарелых «Радуга Урала»  сработала пожарная сигнализация   (сработка была ложной).

31 октября от диспетчера ЦППС, ПЧ№61 в 16часа 54 минут поступило сообщение,  что в  посёлке Солнечном  улица Мира дом 19 в СОШ №13  сработала пожарная сигнализация   (сработка была ложной).
Убедительная просьба дорогие жители посёлка не отвлекайте ложными вызовами,  поджогами мусора, веди от вас зависти судьбы других людей.
Экспресс-информация

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 10 месяцев 2020 года в Челябинской области произошло 11132 пожара          (-2,6 % по сравнению с прошлым годом). 

·      От дыма и огня погибли 139 человек (на 47 человек или 25,3% меньше, чем за аналогичный период  2019 года). Каждый третий не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших было 5 детей. 

·      Еще 152 взрослых жителя области и 12 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения
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·      За десять месяцев текущего года от огня пострадало 3467 зданий и сооружений,  369 транспортных средств, выгорело 47 квартир, огонь уничтожил в частных хозяйствах 3929 тонн сена (в 7 раз больше, чем в 2019 году), погибло 88599 штук птицы (в 111,4 раз больше, чем за АППГ).

· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (79,5 % от общего числа пожаров, погибли 88 человек); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (11 % от общего числа пожаров, погибли 29 человек); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей (4,8 % от общего числа пожаров, погибли 11 человек).

· Спасены на пожарах 604 человека, эвакуированы 3235 жителей области.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» с начала года потушен 3501 пожар, из них 2452 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. 1397 пожаров от общего числа – ландшафтные пожары. Спасены и эвакуированы из огня 432 жителя области. 

НАСТУПИЛ САМЫЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ – 

ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН:  

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

· Если ваш дом отапливается печью, уделите ей главное внимание: на полу перед ее дверцами должен быть прибит металлический лист 50х70 см; раз в 3 месяца  нужно очищать дымоход и печь от сажи; делайте перерыв через каждые 2 часа топки; плотно закрывайте дверцу печи; не придвигайте вплотную к печи кровати, кресла и другие предметы домашнего обихода. 

· Если вы пользуетесь электрообогревателем, будьте особо осторожны: он должен быть только заводского производства и надежно исправен; устойчиво установлен на полу и вдали от сгораемых предметов интерьера; его необходимо обязательно выключать из сети на ночь и когда уходите из дома, даже ненадолго.

· Никогда не оставляйте наедине с топящейся печью или включенным электрообогревателем маленьких детей и беспомощных стариков. 

· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01», по мобильному «101» или «112». 
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